



## **В Новосибирской области возбуждены уголовные дела в отношении заместителя начальника Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждены два уголовных дела в отношении заместителя начальника Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу Андрея Марченко, подозреваемого в мошенничестве, совершенном в особо крупном размере, и получении взятки (ч. 4 ст. 159, ч. 3 ст. 290 УК РФ).

По предварительным данным, в 2012 году между Управлением на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу и ООО «СМУ-21» заключены государственные контракты на выполнение капитального ремонта подпорной стенки, а также работ по содержанию, ремонту и поддержанию эксплуатационных показателей территории базы флота Линейного отдела МВД России в речном порту Новосибирска, расположенной по ул. Саратовская г. Новосибирска, на общую сумму более 5 миллионов рублей. Андрей Марченко, вступив в сговор с директором ООО «СМУ-21», принял работы по капитальному ремонту, которые были оплачены из средств государственного бюджета в полном объеме, однако выполнены с существенным нарушением требований нормативно-технических документов с целью сокрытия объемов фактически выполненных работ. Органами следствия установлено хищение денежных средств в размере двух миллионов рублей. Кроме того, Марченко подозревается в получении взятки в виде незаконного оказания ему услуг имущественного характера путем проведения ремонтных работ в домовладении, в котором проживал подозреваемый, от директора ООО «СМУ-21» за создание благоприятных условий, способствовавших безусловной победе ООО «СМУ-21» в аукционах, проводимых Управлением на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу.

Причастность заместителя начальника Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу к хищению денежных средств выявлена в результате совместных мероприятий, проведенных сотрудниками Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, Западно-Сибирской транспортной прокуратуры, УФСБ России по Новосибирской области, Отдела собственной безопасности «Сибирь» РУСБ ГУСБ МВД России.

В настоящее время А. Марченко задержан, директору ООО «СМУ-21» предъявлено обвинение в мошенничестве в особо крупном размере, в отношении него судом избрана мера



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

пресечения в виде заключения под стражу. Следственной группой Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовных дел продолжается.

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1003675>